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Αρ. Πρωτ.  55
Βέροια  14/5/2013

Προς τον κ. Πρόεδρο του Κοινοβουλίου της Ρουμανίας 
Βουκουρέστι - Ρουμανία

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε του Ρουμανικού Κοινοβουλίου, 

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε ότι στη συνεδρίαση της Τετάρτης 8ης Μαΐου 2013 του Ρουμανικού Κοινοβουλίου επανήλθε το θέμα του νόμου 299/2007 με μικρές αλλά ουσιαστικές αλλαγές. Το Κοινοβούλιο της Ρουμανίας υιοθέτησε σχέδιο νόμου για τη μετατροπή του άρθρου 1, παράγραφος 1 του νόμου 299/2007.  Ο συγκεκριμένος νόμος, με τις νέες εξοργιστικές προσθήκες,  κατονομάζει ως Απανταχού Ρουμάνους (!)  και τους Βλάχους της νότιας Βαλκανικής , άρα και της Ελλάδας, με όποιο όνομα και αν αυτοί ονομάζονται. 
Έκπληξη, γιατί οι βουλευτές μιας χώρας, της Ρουμανίας, με ευρωπαϊκό προσανατολισμό και πλήρες μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, παραβιάζουν κατάφωρα το ευρωπαϊκό κεκτημένο που αφορά στο δικαίωμα του κάθε ατόμου στον αυτοπροσδιορισμό του. Αλήθεια, ποιος εξουσιοδότησε τους  Βουλευτές του Ρουμανικού Κοινοβουλίου  να μιλούν  και να αποφασίζουν  εκ μέρους και για λογαριασμό των Βλάχων; Κανένας δεν μπορεί, διαστρεβλώνοντας με απαράδεκτο τρόπο την ιστορική αλήθεια,  να  επιβάλει  σε εμάς τους Βλάχους ποιοι πρέπει να είμαστε! 

Ως Σύλλογος Βλάχων Βέροιας εκφράζουμε την πλήρη και κατηγορηματική αντίθεσή μας σε αυτήν  τη νομοθετική ρύθμιση/προσθήκη,  και ταυτόχρονα την οργή και αγανάκτησή μας , γιατί επαναφέρετε, με αυτό το νόμο, στο προσκήνιο αντιεπιστημονικές απόψεις και αποτυχημένες εθνικιστικές διχαστικές πολιτικές του 19ου αιώνα. 

Επίσης, ως Σύλλογος Βλάχων Βέροιας, εκπροσωπώντας τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου μας Έλληνες βλάχικης καταγωγής, δηλώνουμε για πολλοστή φορά   ξεκάθαρα προς κάθε κατεύθυνση και θέλουμε να καταστήσουμε σαφές για άλλη μία φορά (και ελπίζουμε να είναι και η τελευταία) ότι: 

Ι.  δεν υπήρξαμε ποτέ Ρουμάνοι, δεν είμαστε Ρουμάνοι και ούτε ποτέ θα γίνουμε Ρουμάνοι. 

ΙΙ.  καταδικάζουμε οποιαδήποτε ενέργεια που προσπαθεί, άμεσα ή έμμεσα, να μας προσδιορίσει. 

ΙΙΙ.  δε θα επιτρέψουμε σε κανέναν να παίξει πολιτικά και διπλωματικά παιχνίδια στις πλάτες μας, όπως συνέβη κατά τη διάρκεια του τέλους του 19ου και τις αρχές 20ου αιώνα, με τραγικές και ολέθριες συνέπειες σε βάρος των Βλάχων. Οι εποχές εκείνες έχουν περάσει ανεπιστρεπτί. 
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